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Lokale Agenda 21 Gönnheim 
    
 
 
 
 
Protokoll zum Agenda-Treffen  am 25.3.2009 in der Weinstube Eymann 
 
Teilnehmer: Gerd Blaul, Andreas Brückner, Annegret Dehlfing, Gisela 

Eckardt, Ralf Gabriel, Rosmarie Holderried, Ulrich Meinhardt, 
Ursula Müller-Kochendoerfer, Elke Schäfer, Kunz-Eberhard 
Müller 

Protokoll: Kunz-Eberhard Müller  
 
 
 
Ziel der Veranstaltung 
Nach etwas mehr als 2 Jahre Pause in der Agenda-Arbeit und dem heutigen 
Bürgerengagement in der Dorferneuerung sollte eine Antwort gefunden werden auf 
die Frage 

 >> Wozu brauchen wir in Gönnheim noch eine Lokale Agenda? 
 
Herr Müller hat versucht durch seine Präsentation, eine Antwort zu geben (s. Anlage). 
 
Ergebnisse aus der Diskussion 
1. Die Lokale Agenda / LAG soll weiter bestehen bleiben. Für den Zeitraum der 

Dorferneuerungs-Projekte soll sie weiter ruhen. Es wurde vorgeschlagen ein 
halbes Jahr vor Ende der Projekte die Lokale Agenda wieder zu aktivieren.   

2. Folgende begonnene Aktivitäten der LAG sollen weitergeführt werden: 
• Schwabenbach Renaturierung > Herr Brückner wird über den aktuellen Stand 

informieren und notwendige Aktivitäten veranlassen. 
• Jährlicher Frühjahrsputz der Landschaft > In 2009 findet keine Aktion mehr 

statt. Herr Brückner wird für 2010 die Müllsammelaktion rechtzeitig starten. 
• Anmalaktion der Stromkästen > Die Aktion soll in 2009 weitergeführt werden. 

Zum Start der Folgeaktivitäten wird in der 2. Mai-Hälfte von Frau Müller-
Kochendoerfer eingeladen.  

3. Es wurde vorgeschlagen, dass eine Koordination des Bürger-Engagements der 
LAG-Aktivitäten innerhalb der Regeln des Bürgerforums stattfinden soll. Eine 
Klärung mit Bürgermeister Blaul ist hierzu erforderlich. Das Ergebnis wird im 
Amtsblatt veröffentlicht.  

 
 
Gönnheim, den 11.4.2009  gez. Kunz-E. Müller 

 
 

Anlage: Präsentation 
 

Verteiler: - Teilnehmer, Agenda-Mitstreiter 
- Bürgermeister Robert Blaul, Beigeordneter Wolfram Meinhardt  
- Fraktionsvorsitzende des Gemeinderats 


